
KIVI  ПРЕЗЕНТУЄ  НОВУ  ЛІНІЙКУ
ІННОВАЦІЙНИХ  ПРОДУКТІВ  
НА ЮВІЛЕЙНІЙ IFA 2024

У 2024 році міжнародна виставка електроніки IFA відзначає своє сторіччя, що робить її
особливою подією для всіх учасників та привертає увагу мільйонів до найновіших трендів
у секторі електроніки та побутової техніки.

На цій важливій події бренд KIVI представляє високо-експертній аудиторії низку інновацій,
які піднімають планку вимог до телевізорів та аксесуарів.

KIVI  MODULE  TV:  НОВА  ЛІНІЙКА  SMART-ТЕЛЕВІЗОРІВ  ІЗ  SMART
HOME TV МОДУЛЯМИ

Головним  об'єктом  презентації  стане  нова  лінійка  Smart-телевізорів  KIVI,  оснащених
модулями  Smart  Home (IoT).  Завдяки  унікальній  технології  TMOD  та  спеціально
розробленим  Smart  Home  TV  модулям,  телевізори  KIVI  стають  центром  управління
розумним будинком, надаючи користувачам додаткові функції для інформування, безпеки,
контролю та комфорту. Тепер кожен власник телевізора з нової лінійки KIVI, на додаток до
високоякісного зображення, що забезпечується QLED дисплеями, може відкрити для себе
додаткові можливості:
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● Підвищення  пожежної   безпеки: 

Smoke  Detection  Module  (S5)  вловлює
дим та рівень чадного газу  (CO).  У  разі
небезпеки  модуль  сигналізує  через
вбудований  динамік  та  відправляє
аларм-повідомлення  через  програму  
на смартфон користувача.

● Інформування про клімат і автоматизація:

Climate  Module  (C5)  дозволяє  отримати
онлайн  інформацію  про  поточний  рівень
вологості  та  температури  в  приміщенні,  а
також  може  бути  термостатом  для
розумних  пристроїв  управління  домашнім
кліматом.

●Світловий дизайн і занурення в контент:

RGB  Light  Module  (R5),  завдяки  різним
режимам  освітлення,  може  підтримати
атмосферу  фільму,  який  користувач
дивиться,  і  допомагає  створити
комфортну атмосферу в кімнаті, роблячи
інтер'єр  стильним  і  виразним.  А  також
сприяє  комфортному  засинанню  та
пробудженню  завдяки  таймерам,  які
можна  легко  налаштувати  на  потрібний  день  тижня  за  допомогою  смартфона.



Модуль  може  вмикатися  та  вимикатися  
за допомогою пульта від телевізора, у тому числі за допомогою голосової команди.

● Унікальний  візуальний  досвід:

Light  Projector  Module  (L5)  проектує
світловий  ефект  «північного  сяйва»  
на  стелю,  стіну  за  ТБ  або  на  інші
поверхні,  задовольняючи  вимоги
найвибагливіших  користувачів.  Цей
модуль  встановлюється  на  ТБ  за
допомогою спеціального кронштейна, а
також  може  бути  використаний  не
тільки  разом  з  телевізором,  але  і  як
окремий  пристрій  завдяки  порту
живлення  type-c.  Модуль  може
вмикатися та вимикатися за допомогою
пульта  від  телевізора,  у  тому  числі  за
допомогою голосової команди.

Технологія  TMOD дозволяє  легко  встановлювати  модулі  на  задній  панелі  телевізора,
просто  притуливши  їх  до  місця  кріплення,  при  цьому  вони  отримують  живлення
безпосередньо  від  корпусу  телевізора,  що  забезпечує  їхню  безперервну  роботу  24/7,
незалежно  від  того,  включений  телевізор  чи  ні.  Розміщення  модулів  на  задній  панелі
вирішує проблему естетики та візуального шуму в інтер'єрі (більше не потрібно шукати
місце  для  світильника,  думати,  як  сховати  кабель,  купувати  черговий  подовжувач  або
стежити  за  зарядом  батареї).  Модулі  відкалібровані  під  відповідні  місця  розміщення,  і
система може забезпечити одночасну роботу трьох модулів (2 сенсори та один світловий
модуль на вибір).



Можливість інтеграції  KIVI  Smart  Home TV модулів  із  додатками  Tuya,  Google  Home та
Amazon  Alexa надає  користувачам  свободу  вибору  та  зручності,  будь  то  досвідчені
користувачі розумного дому чи новачки у світі IoT.

KIVI  PREMIUM  TV:  НОВА  ЛІНІЙКА  SMART-ТЕЛЕВІЗОРІВ  ДЛЯ
ВИМОГЛИВОЇ АУДИТОРІЇ

Нова лінійка Smart-телевізорів KIVI Premium TV поєднує передові технології  та визнану
якість  для  створення  незабутнього  зорового  досвіду.  Ці  телевізори,  доступні  в  двох
діагоналях  -  55  і  65  дюймів,  оснащені  передовою  технологією  MiniLED,  що  забезпечує
неймовірну  контрастність  і  глибокі  чорні  відтінки,  а  також  QLED  дисплеєм,  що  дарує
яскраві,  насичені  кольори  і  точну  передачу  кольору.  Ці  технології  працюють  разом,
створюючи картинку, яка буквально оживає перед очима.

Звук – невід'ємна частина занурення. І  хороший звук любить об'єм, а вимогливі клієнти
полюбляють тонкі телевізори. Можна нескінченно намагатися «витягнути якість звуку за
допомогою софту» та використовуючи всякі fancy names технології, які нібито допомагають
його покращити, але лише повноцінний домашній кінотеатр може зробити з телевізора…
кінотеатр. Чи все ж таки є варіанти? Що якщо вбудувати прямо в ТБ сабвуфер? Завдяки
підтримці 2.1-канального звуку в Premium моделях KIVI, улюблені фільми, ігри та музика
набувають нового звучання, наповнюючи простір багатим, об'ємним звуком, що створює
атмосферу присутності.

Однією з ключових переваг лінійки є підтримка інноваційної технології TMOD від KIVI, що
дозволяє  легко  інтегрувати  та  використовувати  KIVI  Smart  Home  TV  модулі.  Ці  модулі
надають  широкий  спектр  додаткових  функцій:  від  моніторингу  безпеки  до  керування



освітленням та створення унікальної атмосфери у приміщенні.  Всі модулі фіксуються на
задній  панелі  телевізора,  забезпечуючи  акуратне  та  естетичне  рішення  для  вашого
інтер'єру.

КОНЦЕПЦІЯ «ROOM BY ROOM»

KIVI  розробила  стратегію  «Room  by  Room»,  щоб  створювати  телевізори,  які  ідеально
підходять  для  конкретних  приміщень.  Телевізори  KIVI  пропонують  більше,  ніж  просто
контент,  вони  враховують  особливості  використання  в  кожній  кімнаті,  усуваючи
незручності  та  забезпечуючи  максимальний  комфорт.  Основна  мета  –  надати  клієнтам
конкретні рішення конкретних потреб кожної кімнати, а також поєднати ваш будинок в
єдину екосистему.

KIVI KIDSTV: ВІД УСПІШНОГО ДЕБЮТУ ДО НОВИХ МОЖЛИВОСТЕЙ
З KIDSTV MAX ТА НАБОРАМИ КАСТОМІЗАЦІЇ РАМОК ТЕЛЕВІЗОРА

Смарт-телевізор  KIVI  KidsTV  створений  спеціально  для  дитячої  кімнати.  Його  екран
захищений загартованим склом, стійким до ударів та глибоких подряпин, а на рамку та
підставки  ТБ  у  стилі  "Brick-style" можна  кріпити  деталі  улюбленого  конструктора.
Телевізор також піклується про здоров'я дітей, фільтруючи шкідливе випромінювання за
допомогою технології  Low Blue Light.  Він оснащений надійним кріпленням до поверхні,
зручним ергономічним пультом та підтримкою голосового керування.  На задній панелі
KIVI  KidsTV  розташований  нічник  AlumiGlow,  який  створює  затишне  освітлення  для
комфортного сну та додає декоративного акценту, покращуючи світловий дизайн кімнати.



Минулого року KIVI представила новинку - KIVI KidsTV з 32-дюймовим Full HD екраном.
Цього  року  компанія  презентує  новий  концепт  -  KIVI  KidsTV  MAX,  який  пропонує
збільшений 50-дюймовий екран з роздільною здатністю UHD. У поєднанні з технологією
MEMC (Motion Estimation and Motion Compensation) це забезпечує більш плавне і якісне
відтворення зображень, що рухаються, роблячи перегляд ще більш захоплюючим як для
дітей, так і для дорослих.

KIVI KidsTV MAX також стане чудовим вибором для любителів відеоігор, включаючи ігри на
PlayStation та хмарні геймінгові сервіси.

На виставці  цього року KIVI  також пропонує набори аксесуарів  для кастомізації  рамки
телевізора KIVI KidsTV. Ці набори включають кольорові рамки, доступні у шести кольорах,
та комплекти деталей, за допомогою яких можна зібрати яскраві та цікаві фігурки, такі як
машинки та екзотичні тварини, надаючи телевізору ще більше індивідуальності та роблячи
його справжнім центром уваги у дитячій кімнаті.



KIVI  KITCHENTV:  ІДЕАЛЬНИЙ  ПОМІЧНИК  ДЛЯ  ДОМАШНЬОГО
ШЕФА

KIVI  KitchenTV  -  яскравий  представник  розробленої  концепції  Room  by  Room,  вперше
представленої широкій аудиторії на виставці IFA 2023 року. Цей 32-дюймовий телевізор із
безрамковим  Full  HD  екраном  у  стильному  білому  корпусі  та  операційною  системою
AndroidTV створений для того, щоб стати незамінним помічником на вашій кухні.

З Android TV доступ до корисних кулінарних програм став ще простішим, надаючи вам усі
необхідні інструменти для створення кулінарних шедеврів. Цього року KIVI представляє
KitchenTV з  покращеним вбудованим датчиком задимлення,  який забезпечує ще більш
високий  рівень  безпеки  на  кухні  завдяки  функції  відправці   аларм-повідомлень  на
смартфон користувача.

Унікальний настінний кронштейн, що входить до комплекту та розроблений спеціально
для  даної  моделі,  з  повним  діапазоном  рухів  дозволяє  повертати  екран  у  будь-якому
напрямку, регулювати його висоту,  кут нахилу та відстань від стіни, створюючи ідеальні
кути огляду з будь-якої точки кухні.

Телевізор  також  підтримує  голосове  управління  з  функцією  Hands  free,  що  дозволяє
перемикати канали, шукати потрібний контент, керувати розумним будинком, дізнаватися
скільки калорій у страві, яку ви готуєте, простими голосовими командами.

KIVI  KitchenTV не тільки втілює стиль та  функціональність,  але й перетворює кухню  на
сучасний, безпечний та зручний простір, де кожна деталь продумана для комфорту.



KIVI MOTION TV STAND: УНІВЕРСАЛЬНЕ РІШЕННЯ ДЛЯ СУЧАСНОГО
БУДИНКУ

На виставці  цього року  KIVI  з  гордістю  представляє MOTION TV STAND –  універсальне
рішення, створене для тих, хто цінує компактність, зручність та стиль в інтер'єрі.

Основні переваги:

● Унікальний та по-справжньому стильний, ергономічний дизайн

● Ідеальне рішення для компактних приміщень

● Надійна база для стійкості

● Легкість зміни кута повороту та висоти екрану

● Збереження стін у первозданному вигляді

● Зручний кабель-менеджмент для акуратного інтер'єру

● Сумісність із більшістю телевізорів на ринку (23“ – 65“)

Міцна, мінімалістична база, виконана з високоякісної сталі, гармонійно вписується в будь-
який  інтер'єр,  додаючи  сучасний  акцент  вашому  простору.  Завдяки  універсальним
можливостям повороту та регулювання, MOTION TV STAND надає повну свободу у виборі
оптимального кута та висоти екрану для максимального комфорту.

Система  кабель-менеджменту  зберігає  інтер'єр  акуратним,  приховуючи  дроти  та
створюючи  чистий,  організований вигляд.  Сумісність  із  більшістю  телевізорів  на  ринку



(діагональ від 23 до 65 дюймів), включаючи телевізори KIVI, робить KIVI MOTION TV STAND
ідеальним вибором.



KIVI  ALUMIGLOW  TV  MOUNT:  КРІПЛЕННЯ,  ПІДСВІЧУВАННЯ  ТА
РЕГУЛЮВАННЯ В ЄДИНОМУ РІШЕННІ

Новий  кронштейн  від  KIVI,  оснащений  технологією  Alumiglow  пропонує  унікальні
можливості для вашого телевізора. KIVI Alumiglow TV Mount дозволяє вам насолодитися
різними режимами LED-підсвічування та регулювання яскравості, забезпечуючи ідеальну
атмосферу  у  вашому  будинку.  Керуйте  підсвічуванням  легко  за  допомогою  пульта
дистанційного керування, створюючи ідеальне освітлення для будь-якого настрою.

Кронштейни  KIVI  Alumiglow  TV  Mount  сумісні  з  більш  ніж  80%  сучасних  телевізорів  з
діагоналлю від 32" до 70" та вагою до 40 кг, надаючи максимальну гнучкість в установці та
налаштуванні. Завдяки виносній та поворотній конструкції,  ці кронштейни забезпечують
можливість  регулювання  кута  повороту,  нахилу  та  горизонту,  що  дозволяє  легко
налаштувати телевізор для оптимального перегляду та максимально зручно розмістити
його у будь-якому інтер'єрі.

Система  кабель-менеджменту  зберігає  акуратність  інтер'єру,  приховуючи  дроти  та
створюючи чистий та організований вигляд.

Цей  продукт  поряд  з  іншими  інноваційними  рішеннями  KIVI,  демонструє  прагнення
компанії  до  створення  стильних,  функціональних  та  зручних  продуктів  для  сучасного
будинку.



ПРО KIVI

KIVI — міжнародна компанія з європейським корінням, що спеціалізується на розробці та
виробництві  смарт-телевізорів  та  аксесуарів.  Заснована  в  2016  році,  компанія  активно
розширює  свою  присутність  на  глобальному  ринку,  пропонуючи  інноваційні  та  якісні
рішення, які завоювали довіру понад 5 мільйонів користувачів у 25 країнах Європи та Азії. З
головним  офісом  у  Будапешті  та  виробничими  потужностями  в  Європі  та  Китаї,  KIVI
забезпечує  високий  стандарт  якості  продукції,  що  відповідає  вимогам  європейських
стандартів та сертифікована за директивами CE. KIVI є сертифікованим партнером Google
та  Netflix.  Завдяки  креативному  підходу  та  постійним  інвестиціям  у  розробку  нових
технологій компанія успішно конкурує на міжнародній арені, привертаючи увагу експертів
та ЗМІ.

Контакти для медіа:

press@kivismart.com 
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